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数学理科

第I卷（选择题  共50分）
一、选择题：本大题共10小题，每小题5分，满分50分．在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。
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2． 计算设复数
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A．第一象限       B．第二象限          C．第三象限      
D．第四象限
3．从2012名学生中选取50名组成参观团，若采用下面的方法选取：先用简单随机抽样从2012人中剔除12人，剩下的2000人[image: image12.png]2R (ZXXK.COMRBL TS




再按系统抽样的方法进行. 则每人入选的概率   (    )

A．不全相等          B．都相等，且为
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C．均不相等
D．都相等，且为
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4．设
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平面，下列命题中真命题是    (   )（改编）
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5．下列四个函数：①
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又在区间（0，1）内增的函数的个数是                          (     )  （改编）
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7．实数
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8．有七名同学站成一排照毕业纪念照，其中甲不能和乙站在一起，并且乙、丙两位同学

要站在一起，则不同的站法有                            （   ）      （自编）

A．1200种
B．1330种
C．1320种
D． 600种

9．已知条件
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A．充分不必要条件          B． 必要不充分条件

  C．充要条件                D． 既不充分也不必要条件

10．由直线
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第Ⅱ卷（非选择题  共100分）
二、填空题：本大题共7小题，每小题4分，共28分。

11．一个五面体的三视图如下，正视图与侧视图是等腰直角三角形，俯视图为直角梯形，部分边长如图所示，则此五面体的体积为    ▲    ．
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13．已知程序框图如右，则输出的
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14.已知函数
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17.若实数x,y满足
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三、解答题： 本大题共5小题，共72分．解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤．
18．（改编） (本题满分14分) 在△ABC中, 角A, B, C所对的边分别为a, b, c, 且满足
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19.（本小题满分14分）
已知数列
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20.（本小题满分14分）(（自编）
已知长方形
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21．（本小题满分15分）
设椭圆
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22．（本小题满分15分）
已知函数
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 成立．求证：方程
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参考答案及评分标准
一、选择题：本大题共10小题，每小题5分，满分50分． 
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二、填空题：本大题共7小题，每小题4分，满分28分．
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三、解答题：

(18) (Ⅰ)  解: 利用正弦定理
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19．（本小题满分14分）
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     方法2：建立坐标系来解。
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